

Styremøte TGL

Mandag 1. januar 2024 kl 20:00 på Teams.

Til stede: Øyvind Trondsen, Ester Nordby, John Edvin Johansen, Renate Hansen og Mairin Norheim.

Vara: Jørgen Bjørkli stilte

Sak:

1: Dato for årsmøte. Jørgen sjekker med leder i Troms sau og geit når årsmøtet til Troms sau og geit skal være.

2: Utsettes til vi vet når fylkesårsmøtet er.

3: Johnny Eliassen er leder av valgkomiteen.

4: Mairin sender over medlemsliste og en oversikt over hvem som er på valg til styret.

5: Legge ut innbydelse til årsmøtet. Bruke facebook, og hjemmeside.

6: Sette en dato for innmelding av saker til årsmøtet.

7: Diskusjon om vedtektsendring med forslag om at årsmøtet direktevelger styremedlemmene til rollene i styret. Vedtektsendringer må være styret i hende minst 3 måneder før årsmøtet. Det nye styret jobber videre med saken for evt fremme forslag høsten 2024. Velge styringsgruppe på dette årsmøtet for arbeidsåret ved behov. Bruke varaene aktivt.

8: Gratis medlemskap for alle i TSG i TGL? Fordeler og ulemper? Vi må ha en kompensasjon fra TSG som dekker bortfall av medlemskontingent. En av styremedlemsplassene i TGL bør være styremedlem i TSG.

9: Jørgen sender over rapporten til NSG, og videresender info til leder innen 5. januar.

10: Henger, faktura kommer. Høytaler ligger hos Øyvind. Mikrofon og skjøteledning ligger i en pose hos Jørgen. Vi bør møtes en gang i løpet av 1 halvdel av 2024 og få en utstysrliste som følger med hengeren. Må være helårsdekk på hengeren. Står det M/S er det godkjent for kjøring på vinterføre.

11: Ester og Jørgen deltar på teamsmøte med gjeterhundrådet om fylkesaktivitene.

12: Jørgen sender SMS til resten av styret med info om fylkesårsmøtet, og spørsmål om vi skal ha teamsmøte eller kjøre det i lag med fylkeslaget. Frist 8. januar.